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  باشد. ها نمينيازي به تحويل دادن جواب اين تمرين

	سوال شماره يك پاسخ  	

  پاسخ قسمت الف: 
اي شرايط اوليه به گونهداراي قسمت حقيقي منفي باشند و يا  ܣكه پاسخ سيستم همگرا باشد, بايستي يا همه مقادير ويژه ماتريس براي اين

ستم پس ابتدا بايد پاسخ سيانتخاب شوند كه مود ناپايدار (يا مود داراي قسمت حقيقي مثبت) داراي ضريب صفر شده و لذا در پاسخ ظاهر نشود. 
଴ܺبدون ورودي را به شرايط اوليه دلخواه  ൌ ሾݔଵ଴ ଶ଴ݔ  بيابيم.  ଷ଴ሿ்ݔ
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  ماتريس انتقال حالت: 
  براي محاسبه ماتريس انتقال حالت سيستم داريم: 

)1-2 (              Φ	ሺݐሻ ൌ ݁஺௧ ൌ ܫݏଵሼሺିܮ െ ሻିଵሽܣ ൌ ଵିܮ ቐ൥
ݏ ൅ 1 െ1 0
0 ݏ ൅ 2 െ2
0 0 ݏ െ ߚ

൩

ିଵ

ቑ ൌ ଵିܮ

ۏ
ێ
ێ
ێ
ۍ
ଵ

௦ାଵ

ଵ

ሺ௦ାଵሻሺ௦ାଶሻ

ଶ

ሺ௦ାଵሻሺ௦ାଶሻሺ௦ିఉሻ

0 ଵ

௦ାଶ

ଶ

ሺ௦ାଶሻሺ௦ିఉሻ

0 0 ଵ

௦ିఉ ے
ۑ
ۑ
ۑ
ې

 

  كه با محاسبه معكوس لاپلاس فوق خواهيم داشت: 
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  كنيم. ), در ادامه پاسخ سيستم را محاسبه مي3-1مطابق رابطه (پس از محاسبه ماتريس انتقال حالت 

  پاسخ سيستم: 
  كه عبارت است از: 
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ଷ଴ݔبا توجه به رابطه فوق؛ بديهي است كه اگر  ൌ ఉ௧݁گاه هيچ مضربي از مود ناپايدار باشد, آن 0 ൌ ݁ାଷ௧  ݕدر پاسخሺݐሻ  سيستم ظاهر
  لذا شرايط اوليه مناسب براي اين كار به صورت زير است: شود. نمي
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  پاسخ قسمت ب: 
଴ܺ( شود كه در اين قسمت شرايط اوليه نداريمفرض مي ൌ 0ሬԦଷൈଵ(  ݑو فقط ورودي پلهሺݐሻ ൌ ቄ1 ݐ ൒ 0
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  پاسخ سيستم عبارت است از: 
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. لذا سخ سيستم را برابر صفر قرار دهيمظاهر شده در پا ଷ௧ି݁لذا اين بار بايد پس از محاسبه انتگرال كانولوشن فوق, ضريب مربوط به مود 
   :خواهيم داشت
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1در پاسخ برابر  ଷ௧ି݁, ضريب مود ሻݐሺݕسازي رابطه فوق و محاسبه پاسخ كه پس از ساده ൅ ଶ
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  قرار دهيم: 

)1-8 (               1 ൅ ଶ

ఉାଶ
൅ ଶఈ

ሺఉାଵሻሺఉାଶሻ
ൌ 0		 ⟹			 ଶఈ

ሺఉାଵሻሺఉାଶሻ
ൌ െ1 െ ଶ

ఉାଶ
		→ ߙ			 ൌ െ

ሺఉାଵሻሺఉାସሻ

ଶ
ൌ 1  

  سوال شماره دو پاسخ 
  كنيم: از رابطه زير استفاده مي ሻݐሺݕ براي محاسبه پاسخ
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  ابتدا بايستي ماتريس انتقال حالت را محاسبه كنيم: شود, همان طور كه ملاحظه مي

  ماتريس انتقال حالت: 
  داريم: 

)2-2 (              Φሺݐሻ ൌ ܫݏଵሼሺିܮ െ ሻିଵሽܣ ൌ ଵିܮ ൜ቂݏ െ 1 0
െ1 ݏ െ 1

ቃ
ିଵ
ൠ ൌ ଵିܮ ቊ

ቂ௦ିଵ ଴
ଵ ௦ିଵ

ቃ

ሺ௦ିଵሻమ
ቋ ൌ ቂ ݁

௧ 0
௧݁ݐ ݁௧

ቃ 

  و پاسخ سيستم عبارت خواهد بود از: 
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  سازي رابطه فوق خواهيم داشت: با ساده
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  كه داريم: 
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   سوال شماره سهپاسخ 
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  شود. در نتيجه داريم: پيدا مي
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  آيند: به دست مي 12و  11هاي فوق, مجهول )2-3(با حل دستگاه معادلات 
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  حالا براي يافتن خواسته سوال (؟) داريم: 
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  پاسخ سوال شماره چهار: 
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  شود. در نتيجه داريم: پيدا مي
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  حال براي محاسبه خواسته سوال (؟), توجهّ داريم كه: 
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